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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 

(CMDDPI) do mês de NOVEMBRO realizada no dia 19 de Novembro de 2013, no auditório 
da SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada à Avenida 
Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezessete 
horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem, tendo como 
assuntos de pauta: 1) Ausência dos Conselheiros nas Reuniões; 2) Encaminhamento de 
Denúncias Recebidas; 3)Plano Diretor; 4) Assuntos Gerais. A reunião efetivamente teve 
início em primeira chamada às dezessete horas e vinte minutos, após a verificação do 
quorum necessário de conselheiros que registraram sua presença em livro próprio para tal 
fim. Registrada a presença de 5 conselheiros da sociedade civil e 3 conselheiros do poder 
público. A reunião foi aberta pelo presidente Gabriel Weinem que agradeceu a presença 
de todos e em seguida fez a leitura da convocação e da pauta de hoje da reunião. O 
presidente lê as correspondências recebidas, assim como as justificativas de faltas. A 
plenária não abona a justificativa do Centro Alceu Amoroso Lima alegando que o motivo 
da ausência não é relevante. Ana Paula do Lar São João de Deus justifica a ausência de 
sua instituição pois sua representante a Sra. Fany estava com problemas de doença na 
família e não tinha como estar presente na reunião. A sra. Marilia Leon, representante da 
UCP, justificou a sua ausência pois está com o pé imobilizado devido a uma queda e não 
tem como sair de casa. A plenária delibera que todos os conselheiros faltantes devem 
receber um comunicado do CMDDPI solicitando sua substituição de acordo ao Regimento 
Interno. No caso das entidades da sociedade civil que o Fórum Permanente em Defesa 
da Pessoa Idosa também seja notificado e faça uma nova indicação no lugar do Centro 
Alceu Amoro Lima. O conselho do Esporte oficiou o CMDDPI solicitando a indicação de 
dois representantes, um titular e um suplente para o CMEL. Ana Paula informa que os 
dias da reunião são toda a 1ª quinta-feira do mês às 10h na Secretaria de Esporte e 
Lazer, sendo que a próxima reunião é no dia 07 de Dezembro. A plenária debate e elege 
como representantes do CMDDPI o Sr. Gabriel Archanjo Weinem e a Sra. Ana Paula 
Blezer. Sr. Gabriel lê então as denúncias recebidas do Conselho Estadual do Rio Janeiro 
que foram recebidas do disque 100 e repassadas ao CMDDPI. A plenária debate e 
delibera que sejam encaminhadas ao Departamento de Proteção Especial – Sra. Rosane 
Cross através de ofício ao Secretário de Trabalho, Assistência Social e Cidadania Sr. 
Jorge Maia. Também que seja incluído neste ofício a apresentação das estatísticas de 
atendimento e a apresentação de um relatório sobre os atendimentos do Creas a pessoas 
idosas. Sr. Gabriel também lê denúncia de uma casa clandestina na Rua Manoel Torres. 
A plenária delibera realizar uma visita ao endereço citado para averiguação. Gabriela fala 
sobre a audiência pública do Plano Diretor que será no dia 22/11/2013 ás 18h na Câmara 
Municipal. Explica que o CMDDPI anteriormente encaminhou em anos anteriores 
propostas e faz encaminhamento de reenviar estas propostas sob justificativa que seria 
muito complicado fazer uma nova reunião ordinária e levantar novas propostas. Propõe 
enviar as propostas via email para todos os conselheiros opinarem. A plenária concorda 
com a proposta e pede que seja incluída proposta de aumento do valor dos convênios 
entre o Poder Público e as ILPI. Sr. Gabriel também fala sobre a reunião ampliada com o 
Conselho Estadual que acontece no dia 26/11/2013 com a pauta principal denúncias 
recebidas do disque 100. A sra. Erika chega e justifica sua ausência informando que não 
pôde participar devido a uma reunião na Fiocruz no mesmo horário. Sr. Gabriel referenda 
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que não houve reunião no dia 22 de Outubro de 2013 por motivo de convocação do 
Conselho Estadual para uma reunião com todos os conselhos do Estado do Rio de 
Janeiro. A plenária propõe a pauta para a reunião do dia 10 de Dezembro de 2013: 
Aprovação do Calendário de reuniões para 2014; Resposta da Setrac ao ofício das 
denúncias do Cedepi – Disque 100; Informação sobre a reunião ampliada do CEDEPI do 
dia 26/11/2013; Informes Gerais. Nada mais havendo a se tratar, o presidente encerrou a 
reunião às dezenove horas. Ata redigida pela secretária Gabriela Falconi e, estando 
conforme, vai assinada por ela e pelo presidente. Petrópolis, 19 de Novembro de 2013. 


